



INFORMATOR

Izdanje za mart 2019.godine

1.3.Kolektor - obilazak

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković najavio je da slovenački koncern „Kolektor“ u Prijedoru namjerava da otvoriti oko 2.000 radnih mjesta.

„Tako smatram da ćemo uticati i na mlade ljude da se odluče da ostanu u ovom gradu“, rekao je Đaković novinarima u Prijedoru nakon obilaska gradilišta proizvodne hale ove firme u industrijskoj zoni „Celpak“.

On je najavio da će „Kolektor“ u narednim godinama u Prijedoru graditi još dvije proizvodne hale koje će sa halom što se ovih dana završava u cjelini činiti sistem ove slovenačke kompanije u Prijedoru.

„Koncern je nosilac know-how tehnologija. Oni već prelaze na elemente digitalizacije koja je budućnost poslovnih sistema na širim prostorima i u cijelim svjetskim razmjerama i ja vjerujem da će i grad i ljudi, mladi ljudi, pratiti taj sistem i nivo školovanja koji će biti neophodan za ostvarenje i takvih narednih projekata“, dodao je Đaković.

Direktor „Kolektor CCL“ Predrag Zorić podsjetio je da je slovenačka grupacija prije godinu i nešto stupila u kontakt s Prijedorom posredstvom ovdašnje Agencije za ekonomski razvoj „PREDA-PD“.

„I već smo tu pred objektom koji smo dogovorili i pred našim zajedničkim poslom koji ćemo imati ovdje u Prijedoru. Konstruktivna faza objekta je završena. Iduće sedmice počinju radovi na unutrašnjem uređenju i instalacije za potrebe proizvodnje“, najavio je Zorić.

Za prvu proizvodnju stigla je 21 mašina i u narednih mjesec i po dana radiće se prvi uzorci, za dva mjeseca počinje serijska proizvodnja koja će kontinuirano rasti i u transportu su mašine koje će doći u aprilu.

„Dio proizvodnje ćemo prebaciti iz Laktaša i u junu počinjemo formirati alatnicu. Krećemo sa prvom mašinogradnjom u BiH što znači da ćemo imati nešto kvalitetnija radna mjesta, inženjerska mjesta“, naglasio je Zorić i dodao da je prva grupa radnika na obuci u Sloveniji, a da uskoro kreće i druga, te da je za prvih šest mjeseci planirano zapošljavanje 60 radnika.

„Kolektor“ proizvodi komutatore za automobilsku industriju i alate za svoje mašine i za eksterno tržište.

„Ako ste sposobni izraditi alate za sebe, onda ste nezavisni i to želimo imati ovdje u Prijedoru. Što se tiče proizvodnje mašina, kolege iz Slovenije će nam pomoći. U početku će to biti prostije mašine, da bi kasnije, u narednih šest mjeseci, bile sasvim sofisticirane u skladu sa zahtjevima nove industrijske revolucije“, istakao je Zorić.

Ova investicija vrijedna je oko tri miliona KM, od čega je grad Prijedor putem kreditnog zaduženja obezbijedio više od 1,3 miliona KM, za početne radove na konstrukciji proizvodnog pogona i uređenju eksterijera, a kompanija „Kolektor“ će u opremanje pogona uložiti približno isti iznos.

Zajednička osuda incidenata vjerske i nacionalne mržnje i netrpeljivosti

Gradonačelnik Prijedora, predsjednik Skupštine grada Prijedora, bošnjački odbornici u lokalnom parlamentu i predstavnici Foruma za bezbjednost grada Prijedora jedinstveno su osudili incidente motivisane vjerskom i nacionalnom netrpeljivošću koji su se u ovom mjesecu dogodili u Prijedoru.

„Tražimo od nadležnih organa da promptno reaguju i da suzbiju svaki ovakav događaj, a pozivamo sve građane

da budu, kao ljudi, prisebni i da vjeruju u sistem koji funkcioniše u gradu Prijedoru, a mi sve aktere sistema, počev od Ministarstva unutrašnjih poslova, Foruma za bezbjednost građana, vladinog i nevladinog sektora pozivamo da građanima dokažu da mi možemo da održimo bezbjednost u gradu za svakog građanina uz privođenje zakonu onih koji čine prekršaje i ekscese ovoga tipa“, poručio je gradonačelnik.



On je dodao da je na sastanku konstatovano da je grad Prijedor kroz funkcije svih svojih sistema i svih organa, i gradske vlasti i vladinih i nevladinog sektora, stvorio izuzetno povoljnu međuljudsku, građansku situaciju gdje je u kontinuitetu već više godina padao broj ekscesa, padao broj djela koja narušavaju javni red i mir i stvaraju pometnju među ljudima.

Otvorena sezona rekonstrukcije i izgradnje puteva

Gradonačelnik Prijedora je obilaskom završnih radova na rekonstrukciji lokalnog puta Grabovac – Čela u Prijedoru najavio početak sezone radova na rekonstrukciji i izgradnji puteva na području grada.

„Put je dugačak 1.176 metara, a vrijednost investicije je oko 76.000 KM. Ovo je jedan od najnaseljenijih dijelova na području Čele“, rekao je gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković novinarima nakon obilaska radova.

On je najavio da slijede poslovi rekonstrukcije i makadamskih i asfaltnih puteva, a potom i izgradnje asfaltnih puteva.

Predsjednik Skupštine grada Prijedora Sead Jakupović rekao je da je u ovom dijelu Čele najviše ljudi koji i žive u svojim kućama, a najmanje onih kojima su kuće tu, a žive u inostranstvu, te je tim više ovaj put bio potreban.

„Izvođač radova `Prijedorputevi` kvalitetno je radio i građani su zadovoljni. Sredstva za ovo su obezbijedena još polovinom 2017. kreditnim zaduženjem i danas se to konačno završava presvlačenjem drugog sloja asfalta i naredna dva dana biće postavljene bankine“, naveo je Jakupović.



On je najavio da će ograničenje tereta na ovoj dionici biti deset tona i da će biti postavljena odgovarajuća signalizacija, te pozvao mještane da prijave onog ko ne bude poštovao to ograničenje, a sve u cilju da se zaštiti put.

„Ovdje živi mješovito stanovništvo, Srbi i Bošnjaci, i nije bilo nikada nikakvih problema što i danas želim da potenciram. Nedaleko se svake godine održava proslava Hidžretske nove godine i grad podržava i tu manifestaciju. Mi smo kandidovali i taj put od 200 metara, ali se nije mogao zbog određenih procedura završiti. Vjerujem da ćemo i u tome uspjeti na zadovoljstvo mještana“, dodao je Jakupović.

Gradska uprava Prijedor potvrdila da je sistemski uređena i usmjerena ka građanima

Sertifikacijska kuća TV NORD, provela je Gradskoj upravi Prijedor drugi nadzor u oblasti realizacije standarda BAS EN ISO 9001:2015, odnosno ispunjenosti zahtjeva i prilagođavanju uprave na novine standarda. Na kraju provjere u svim odjeljenjima i službama, Gradska uprava Prijedor potvrdila je još jednom kvalitet rada prema propisanim ISO standardima da je sistemski uređena i svojim aktivnostima usmjerena ka građanima.

Kako je potvrđeno, Uprava bilježi dalja poboljšanja u radu, unaprijeđuju se prakse, pojedinačne organizacione jedinice i referentne procedure. Može se reći da je standard prilično razvijen i da se koriste mnogi mehanizmi u redovnom radu. Budući da je usmjeren prema građanima, mjerenjem kvaliteta usluga poboljšava se i samo zadovoljstvo uprave, kao servisa građana.



Gradonačelnik Milenko Đaković istakao je da je svjestan kontinuiranih poboljšanja i da ovaj standard ima vrlo kvalitetne osnove na koje se nadograđuje sistem rada uprave. Naravno, naglasio je da uvijek ima prostora da se procesi unaprijede i da se postupanje po procedurama dovede na nivo koji će ponovo zahtijevati preispitivanje ka daljim unapređenjima.

Sljedeći koraci grada su uvođenje novih procedura usmjerenih prema privredi i

investitorima, kako bismo olakšali internu i komunikaciju izvana, ali i dostupnost svih informacija, odnosno prepoznavanje kvaliteta koji omogućava povoljnu poslovnu klimu.

Takođe, obaveza nakon drugog nadzora standarda obaveza svih je preispitivanje sistema i priprema za recertifikaciju standarda u toku naredne godine.

Gradonačelnici iz Srpske i FBiH podržali Bihać u rješavanju migrantske krize

Devet načelnika i gradonačelnika lokalnih zajednica iz Republike Srpske i Federacije BiH, potpisali su u Bihaću izjavu o pružanju jednoglasne podrške ovom gradu, koji je najteže pogođen migrantskom krizom. Apelovali su na nadležne bh institucije, da hitno pronađu rješenje za ovaj problem, s kojim bi uskoro mogle da se suoče sve lokalne zajednice u BiH.

Migrantska kriza, koja traje već godinu dana, potpuno je promijenila život građana Bihaća.

Ova lokalna zajednica nije u stanju sama da se izbori sa ovim problemom, koji dobija sve veće razmjere.

Upravo zbog toga, solidarnost i podrška gradova i opština iz cijele BiH, od velikog su značaja, ističe gradonačelnik Bihaća, Šuhret Fazlić.

- Bihaću je potrebna pomoć, ovdje se ne radi ni o kakvoj finansijskoj pomoći, ne radi se o materijalnoj pomoći, radi se o tome da jedni drugima pružamo ruke prijateljstva kad je najteže i najpotrebnije, što smo i do sada radili i da svi zajedno odavde iz Bihaća pošaljemo poruku da je ovo nešto sa čime se ni jedna lokalna zajednica ne može sama boriti, pa tako ni grad Bihać - ističe Fazlić.

Milenko Đaković, gradonačelnik Prijedora poručio je da ovaj grad stoji na raspolaganju u svom punom kapacitetu, da pomogne Bihaću, a poziva i nadležne državne organe, da uobličie svoju pomoć u odmjerenu pomoć koja će pomoći Bihaću

da razriješiš mnoge izazove koji stoje pred njima.

Načelnici i gradonačelnici obišli su i privremeni prihvatni centar za migrante "Bira" u kojem je smješteno oko 2.000 migranata.

Današnji sastanak prvi je krug akcije "Pomozimo Bihaću", u koju će uskoro biti uključeni načelnici još 73 lokalne zajednice iz BiH.

Šah na otvorenom

Zahvaljujući studentima Rudarskog fakulteta i Visoke medicinske škole, Prijedor je danas dobio mjesto na kojem građani mogu da igraju šah na otvorenom.

Predsjednik Saveza studenata Rudarskog fakulteta Srđan Šobot izjavio je na ceremoniji otvaranja ovog šahovskog „igrališta“ da su ideju na su došli nakon što su vidjeli da gradu nedostaje jedan šah na otvorenom, kakav imaju mnogi gradovi u okruženju. Kao neformalna grupa građana osmislili su projekat, koji je podržala Međunarodna organizacija za migracije (IOM) u okviru aktivnosti „Podrška mladima u lokalnim zajednicama u BiH“.



„Odlučili smo da, kao neformalna grupa, apliciramo za sredstva koja je davao IOM i da pokrenemo ovu priču, jer grad nema nijedan šah na otvorenom”, rekao je Šobot.

Prvi potez na ovoj šahovskoj tabli pod otvorenim nebom povukao je gradonačelnik Milenko Đaković, koji je pohvalio inicijativu studenata.

„Ovo je aktivnost gdje se udružila omladima Prjedora i Međunarodna organizacija za migracije koja im je pomogla da se napravi ova šahovska garnitura na otvorenom. Ovo je vrlo interesantno, na lijepom je mjestu i vjerujem da će mnogi mladi, ali i penzioneri, ovdje igrati šah“, poručio je Đaković.

Dekan Rudarskog fakulteta, u čijem se krugu nalazi ova tabla, Vladimir Malbašić, rekao je da je ovo način da se ova ustanova dodatno uveže u društveni život grada. Nakon zvaničnog otvaranja uslijedio je šahovski turnir na kojem su snage odmjerili studenti. Šah na otvorenom biće dostupan svim građanima svakog dana u period između 08.00 i 17.00 časova.

Izdavač: **Grad Prijedor**